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§ 1 Mötets öppnande 

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade styrelsemötet för öppnat. 

§ 2 Sammanträdets beslutsmässighet 

Styrelsen konstaterade att en majoritet av styrelseledamöterna närvarade.  

Styrelsen beslutade: 

att  anse mötet beslutsmässigt. 

§ 3 Val av sekreterare 

Styrelsen beslutade:  

att  välja Louise Fielder Frisk till mötessekreterare. 

§ 4 Val av justeringspersoner 

Styrelsen beslutade:  

att  välja Nina Falkstrand till justeringsperson. 

§ 5 Dagordningens godkännande 

Styrelsen beslutade: 

att  godkänna dagordningen enligt bilaga.  

§ 6 Godkännande av mötesprotokoll 

Styrelsen beslutade: 

att  godkänna styrelseprotokoll 8 och protokoll presidiemöte 9, 10, 11 samt lägga dessa 

till handlingarna. 

§ 7 Ungt Ledarskap   

Ordförande öppnade diskussionen om Ungt ledarskap inom Scouterna. Styrelsen har fått ta del av 

underlag i förväg. Teo och Erica som tagit fram underlaget presenterade bakgrund och övergripande 

tankar. En längre diskussion fördes kring frågeställningar som lagts fram med fokus på målbild och 

principer kring ungt inflytande.  

 

Styrelsen beslutade: 

att  återbesöka ämnet på ett styrelsemöte framåt. Presidiet och arbetsgruppen som 

förberett dagens diskussion tar på sig att förbereda detta vidare.  
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§ 8 Scoutdräkt - Diskussion  

Ordförande föredrog underlag om definitionen av scoutdräkt jämte scoutklädsel och möjliga vägar 

fram i frågan. Styrelsen har fått ta del av underlag i förväg och en längre diskussion fördes kring 

frågeställningen och möjliga vägar framåt.  

§ 9 Beslut om stadgeändringar    

Ordförande föredrog ärende om stadgerevision, specifikt gällande två beslut i det fortsatta arbetet.  

1. Distriktsstadgar 

Styrelsen diskuterade förslag på distriktsstadgar för remiss som del av den övergripande 

stadgerevisionen.   

Förslag till beslut 

att  anta förslag till distriktsstadgar för vidare remiss till Scouternas distrikt med vissa 

tillägg.  

2. Scouternas stadgar 

Ett reviderat förslag på revision av Scouternas stadgar har inkommit från Demokratigruppen och 

Förvaltningsgruppen utifrån styrelsens tidigare diskussion på styrelsemötet 2025-10-22. Styrelsen 

har fått ta del av underlag.  

Det reviderade förslaget har även skickats till WOSM för översyn. WOSM har återkommit med 

både tvingande och rekommenderade ändringar.  

Förslag till beslut 

att  anta förslag till Scouternas stadgar som underlag för vidare beredning, inklusive att 

se över de föreslagna ändringarna från WOSM.  

§ 10 Rapport distriktsutredningen  

Ordförande lämnade ordet till Teo som föredrog muntlig rapport om distriktsutredningen. 

Styrelsen tackar för rapporten.  

§ 11 Rapport NSF/Movendi  

Ordförande föredrog muntlig rapport om NSF/ Movendi. Styrelsen tackar för rapporten. 

§ 12 Rapport Trygga Möten  

Styrelsen beslutade att inkludera denna punkt i punkt 20.  

§ 13 Beslut om revidering arbetsordning och delegationsordning 

Generalsekreterare föredrog ärende att besluta om arbetsordning och delegationsordning i enlighet 

med Styrelsens årliga rutiner och krav från kontrollinstanser. Styrelsen har fått ta del av underlag.  

Styrelsen beslutade: 
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att fastställa arbetsordning med vissa redaktionella ändringar. 

att fastställa delegationsordning med vissa redaktionella ändringar. 

§ 14 Styrelseutvärdering  

Ordförande föredrog utvärdering av styrelse. Underlag presenterades under mötet och en längre 

diskussion fördes.   

§ 15 Styrelsedeltagande utifrån årshjul  

Ordförande föredrog diskussion om närvaro på olika arrangemang utifrån styrelsens årshjul samt 

definierade vem som deltar på vilka. 

§ 16 Motionsuppföljning  

Ordförande föredrog statusuppföljning av samtliga antagna motioner från Demokratijamboree.  

§ 17 Val till Scouternas folkhögskolas styrelse     

Nina Falkstrand föredrog val av ledamöter till Folkhögskolans styrelse. Styrelsen har fått ta del av 

underlag.  

Styrelsen beslutade: 

att utse Josefine Hellroth Larsson till ledamot i Folkhögskolans styrelse på 

mandatperiod om två år.  

att utse Kiki Hall till ledamot i Folkhögskolans styrelse på mandatperiod om två år. 

att utse Niclas Ihrén till ledamot i Folkhögskolans styrelse på mandatperiod om två år. 

att utse Richard Bengtsson till ledamot i Folkhögskolans styrelse på mandatperiod om 

 två år. 

§ 18 Val av verksamhetsrevisorer till Scouternas Folkhögskola  

Nina Falkstrand föredrog val av verksamhetsrevisorer till Stiftelsen Scouternas Folkhögskola. 

Styrelsen har fått ta del av underlag.  

Styrelsen beslutade: 

att till revisor för Stiftelsen Scouternas Folkhögskola utse Anders Brodin och till 

 revisorssuppleant för Stiftelsen Scouternas Folkhögskola utse Karolina Natt och 

 Dag. 

§ 19 Nya Scoutkårer 

Generalsekreterare föredrog underlag om en ny scoutkår. Styrelsen har fått ta del av underlag.  

Styrelsen beslutade: 

att välkomna Åtvidabergs scoutkår till Scouterna 
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§ 20 GS Rapport     

Generalsekreterare gav muntlig rapport och hänvisade till verksamhetsrapportering 2025, rapport 4. 

Styrelsen tackar för rapporten.  

§ 21 Beslutsuppföljning 

Generalsekreterare föredrog status på beslut.  

Styrelsen beslutade: 

att klarmarkera S7/20, S7/13 och S4/8 

§ 22 Övriga frågor     

Inga övriga frågor lyftes. 

§ 23  Nästa möte 

Nästa styrelsemöte hålls helgen den 14–15 februari 2026 på Gilwell. 

§ 24 Mötets avslutande 

Ordförande förklarade mötet avslutat och tackade för visat intresse. 
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